

『はじめての 野菜づくり図鑑110種』（2020年6月25日第2刷発行）正誤表

2020年7月13日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
P29 軟腐病の特徴・被害、3行目	の中の最近	の中の細菌